
DIAKÓNIAI JELENTÉS 
a 2021.évről

Nagytiszteletű Egyházmegyei Közgyűlés!

        2021. évben folytatódott a világméretű járványhelyzet, ami meghatározta gyülekezeteink
életét is. Templomaink több mint két hónapig zárva voltak, alkalmainkat nem tudtuk 
személyes jelenléttel megtartani. Lelkipásztoraink azonban ebben az időszakban sem 
tétlenkedtek, hanem az előző év gyakorlatának megfelelően a rendelkezésre álló eszközökkel 
(internet, gyülekezeti újság, nyomtatott prédikációk, Youtube csatorna, élő istentiszteleti 
közvetítések) szolgáltak közösségeinkben. 
Mindezek miatt elmondható, hogy a múlt év sem arról szólt, hogy hogyan támogassunk és 
segítsünk más gyülekezeteket, hanem arról, hogy hogyan maradjunk életben, és hogyan 
gyakoroljuk hitünket, ebben a járvány sújtotta időszakban.
 Az egyházlátogatási jegyzőkönyvek diakóniai szolgálatáról szóló oldalak, arról adnak 
beszámolót, hogy minden közösség saját létfenntartására koncentrált és nem maradt anyagi 
erőforrás arra, hogy más gyülekezeteket segítsenek. A szeretetszolgálat iránya és célja a 
világjárvány miatt megváltozott, ez felismerhető és észrevehető az egész keresztyén világban. 
A hozzám eljutott 69 egyházlátogatási jegyzőkönyv nem sok információt tartalmaz a 
gyülekezetekben végzett diakóniai szolgálatról, emiatt feleslegesen tartom, hogy minden 
kérdést külön sorra vegyem.  Összességében elmondható, hogy gyülekezeteinkben a 
Diakóniai Bizottság ott működik, ahol a korábbi években is már megalakult. Néhány 
közösségben a Nőszövetség nagy buzgósággal és odaadással végzi ezt a szolgálatot. A 
gyülekezeteken belül a diakóniai munkára nagy hangsúlyt helyeznek egyházközségeink, itt 
főként a rászorulók segítése, betegek látogatása, anyagi támogatás került előtérbe. Új 
szolgálati területként jelentkezett a vírushelyzet miatt a karanténban levők számára történő 
segítségnyújtás (bevásárlás, gyógyszerkiváltás stb.). Sok helyen elmaradtak a 
szeretetvendégségek, a családlátogatások. 
Más gyülekezetek támogatására nem nagyon volt anyagi lehetősége egyházmegyénk 
közösségének. 
A szeretetintézményekkel, és országos programokkal általában tartják a kapcsolatot 
egyházközségeink. Legtöbben a Magyar Református Szeretetszolgálatot említették, akiknek 
munkatársai egyházmegyénk területén is tevékenykednek.
A szeretetintézményekkel való kapcsolattartásról is beszámoltak a lelkipásztorok (Erdőbényei
Ref. Szeretetotthon, Szerencsi és Tokaji Idősek Otthona, Sátoraljaújhelyi Szent Anna Idősek 
Otthona…). Az egyházlátogatói jegyzőkönyvekben a Vissi Átmeneti Anyaotthonnal történő 
kapcsolattartásról is olvashatunk. 
Népszerűek Egyházmegyénkben az országosan meghirdetett akciók is, pl. Kék Vödör Akció, 
Szeretethíd, Cipős doboz Akció. Néhány gyülekezetben közfoglalkoztatottakat is 
alkalmaznak. 
Néhány gondolat a hozzászólásokból, amik a diakóniai szolgálatra vonatkoznak: 
-A Sátoraljaújhelyi Gyülekezet örömmel adott hírt arról, hogy a Nőszövetségükben szolgáló 
Székely Béláné gyülekezeti tag, az elmúlt évben Zsindelyné Tüdős Klára Díjban részesült 
több évtizedes hűséges szolgálataiért.
- Többen tettek említést arról, hogy az orosz-ukrán háború elől menekülteket segítik. 



Itt szeretném megköszönni, hogy a háború kitörése után meghirdetett adománygyűjtésben 
Egyházmegyénk gyülekezetei nagyon aktívan részt vettek. Ezúton is köszönöm mindenki 
adományát, segítségét és imádságát. Sajnos még a háborúnak nincsen vége, tehát továbbra is 
lehet gyűjtéseket szervezni és a Ref. Szeretetszolgálat eljuttatja a szükségben levőknek az 
adományokat.
Szeretettel kérem, a testvéreket imádkozzunk a békéért, hogy mihamarabb vége legyen az 
értelmetlen vérrontásnak. 

Határozati javaslatom: Ha a háború és a vírushelyzet lehetővé teszi, egyházmegyei diakóniai 
nap megszervezése. 

Egyházmegyénk Gyülekezeteinek életére és a szolgálattevőkre Urunk gazdag áldását kérem!

Tisztelettel kérem az Egyházmegyei Közgyűlést jelentésem elfogadására!

Testvéri szeretettel: Oroszy Ákosné
diakóniai előadó
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